
FELHÍVÁS a MAGYAR NÉPHEZ!
MEGALAKULT A MAGYAR FORRADALMI MUNKÁS ÉS PARASZT KORMÁNY

A Hazánkban október 23-án megindult tömeg
mozgalom, amelynes nemes célja a Rákosi és tár
sai által elkövetett párt- és népellenes bűnök kija
vítása, a nemzeti függetlenség és szuverenitás vé
delme volt a Nagy Imre kormány gyöngesége és 
a mozgalomba befurakodott ellenforradalmi ele
mek növekvő befolyása révén veszélybe hozta szo
cialista vívmányainkat, népi államunkat, munkás
paraszt hatalmunkat, Hazánk létét.

Ez Indított bennünket, magyar hazafiakat, ar
ra. hogy megalakítsuk a Magyar Forradalmi mun
kás-paraszt kormányt.

A  kormány összetétele:
Kádár János: miniszterelnök.
Dr. MUnnlch Ferenc: miniszterelnökhe

lyettes, a fegyveres erők és közbiztonsági 
ügyek minisztere.

Marosan György: államminiszter.
Horváth Imre: külügyminiszter.
Kossá István: pénzügyminiszter.
Apró Antal: iparügyi miniszter.
Dögéi Imre: földművelésügyi miniszter. 
Rónai Sándor: kereskedelemügyi miniszter. 

'A többi tárcák egvelőre betöltetlenül marad
tak. Ezeket az ország törvényes rendjének helyre
állítása után. a népi demokráciánkhoz hű máspárt- 
beli és pártonkívíili képviselőkkel kell betölteni, 
akik készek megvédeni a szocializmus vívmányait.

Az újonnan megalakult kormány az alanti fel
hívással fordul a magyar néphez.

A  Forradalmi munkás-paraszt kormány fel- 
«, hívasa a magyar néphezl 

Magyar testvérek!
Munkások!
Parasztoki 
KatonákI 

, Elvtarsak!
- Nemzetünk nehéz napokat él át. Veszélyben van 
a munkások és parasztok hatalma, a szocializmus 
szent ügye. Veszélyben vannak az elmúlt 12 esz
tendő mindazon vívmányai, melyeket a magyar 
dolgozók és mindenekelőtt Ti, magyar munkások, 
a magatok kezével hősies és önfeláldozó munkával 
teremtettetek meg.

Az ellenforradalmárok egyre arcátlanabbak. 
Kegyetlenül üldözik a demokrácia híveit a nyila
sok és más vadállatok gyilkolják a becsületes ha
zafiakat és a mi legjobb elvtársainkat. Tudjuk, 
hogy Hazánkban még sok a megoldást kívánó kér
dés, még sok nehézséggel kell küzdenünk. A dol
gozók élete még távolról sem olyan, amilyennek 
lenni kell egy szocializmust építő országban.

Az elmúlt 12 esztendőben elért haladással egy- 
ldőben Rákosi és Gerő klikkje sok súlyos hibát kö
vetett el és súlyosan megsértette a törvénvességet 
Mindez Jogosan tette elégedetlenné a dolgozókat 

A reakciósok saját önzó céljaikat követik Kezet 
emeltek a mi népi demokratikus rendszerünkre Ez 
azt Jelenti, hogy a gyárakat és az üzemeket vlsz- 
sza akarják adni a kapitalistáknak a földet a 
nagybirtokosoknak. Már el is indították Horthy 
zsandáralt. bört^nőreit az egész átkozott és gyű
löletes. elnyomó, kizsákmányoló rendszer képvise

lőit, hogy a nép nyakára üljenek. Nem szabadsá
got, Jólétet és demokráciát hoztak volna, ha győz
nek. hanem rabszolgaságot, nyomort, munkanél- 
küliséeet és kim^le'len úri elnyomást.

A reakciós elemek felhasználva a népi demokra
tikus építésünk folyamán elkövetett hibákat. Igen 
sok becsületes dolgozót — különösen az Ifjúság 
nagy részét — tévesztették meg. akik a moz
galomhoz becsületes, hazafias szándékkal kap
csolódtak. Ezek a becsületes hazafiak azt akar
tak. hogy társadalmunk, gazdasági és politikai 
óletünk tovább demokratizálódjék, s ezzel bizto
sítsák Hazánkban a szocializmus alapjainak meg
szilárdítását Azért emelték fel szavukat, hogy 
Magyarország erősödjön és virágozzon, hogy 
szabad, szuverén állam legyen, amely barátsá
got tart fenn a többi szocialista országgal Éppen 
e?ért helytelen és bűnös eljárás, ha valaki vá
dolja ezeket azért, hogy a mozgalomban részt 
vettek. Emellett nem szabad szem elől téveszte
ni, hogy felhasználva Nagy Imre kormányának 
gyöngeségét, ellenforradalmi erők garázdálkod
nak, gyilkolnak és rabolnak az országban és attól 
lehet félni, hogy felülkerekednek.

Mély szomorúsággal és nehéz szívvel látjuk, 
milyen szörnyű helyzetbe hozták édes Hazánkat 
azok az ellenforradalmi elemek —  sőt sokszor 
Jóhiszemű, haladó szellemű emberek Is — , akik 
tudva vagy tudatlanul visszaéltek a demokrácia 
és szabadság Jelszavával és ezzel utat nyitottak 
a reakciónak.

Magyarok! Testvérek! Hazafiaki KatonákI 
Polgárok!

Véget kell vetnünk az ellenforradalmi elemek 
garázdálkodásának!

Ütött a cselekvés órája, megvédjük a munká
sok és parasztok hatalmát, a népi demokrácia 
vívmányait, rendet, biztonságot és nyugalmat 
teremtünk Hazánkban!

A nép és Hazánk érdeke az, hogy erős kor
mánya legyen, olyan kormánya, amely alkalmas 
arra, hogy kivezesse az országot súlyos helyze
téből. Ml ezért alakítottuk meg a Magyar For
radalmi munkás-paraszt kormányt.

A Munkás-Paraszt Forradalmi Kormány prog
ramja:

1. Nemzeti függetlenségünk és országunk 
szuverenitásának biztosítása.

2. Népi demokratikus és szocialista rendsze
rünk megvédése minden támadó ellen, szocia
lista vívmányaink védelme és előrehaladásunk 
biztosítása a szocialista építés utján.

3. A testvérharc megszüntetése, a rend és 
belső béke helyreállítása A kormány nem tűri 
meg. hogy a dolgozókat bármi ürügy alapján 
üldözzék azért, mert a legutóbbi idők eseményei
ben részt vettek.

4. Szoros baráti viszony megteremtése rnlnr 
den szocialista országgal a teljes egyenjogúság, 
a kölcsönös be nem avatkozás elvei alapján. 
Ugyanez az elv szabályozza a kölcsönös előnyt 
biztosító gazdasági és kölcsönös segítségl kap
csolatainkat.


